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Ne feledjük el sohasem: a vizsgateremből kilépő ügyvédnek 
jellemben és szellemben ieljesértékünek kell lennie. Minden kar 
megítélése attól függ, hogy minő az értéke annak az új nemzedék-
nek, amely majdan hivatva lesz a ¡kart képviselni, sorsát intézni, 
működéséért a felelősséget viselni. Ezért a vezérlő alapelv: tel jes 
tudományos és gyakorlati vértezettség. Legyünk tudatában an-
nak, hogy a magyar orvostudomány azért világhírű, mert van 
egy Dollingere, Korányija, a magyar drámairodalom azért je-
lent szellemi kivitelt, mert az élén egy Herczeg, egy Zilahy, egy 
Molnár halad, a magyar szónoklásmüvészet azért csatlakozik 
mindjárt a francia mellé, mert zászlaját egy Kossuth, Apponyi, 
Szilágyi vitte; a magyar neveléstan azért áll a helyzet magas-
latán, m'ert alapvetéseit egy Trefort, egy Kármán alkották meg, 
a magyar jogelmélet azért került a világjogok első sorába, mert 
épületén egy Grossohmid Béni, egy Schwarcz Gusztáv munkál-
kodtak. 

A példa határozott irányba mutat: az egyéni erő intenzív 
kiképzésének és szabad gyakorolhatásának irányába. 

(—/ — r.) 

Deutsch Maurus kitüntetése. Lapunk főmunkatársa, dr. 

Deutsch Maurus, a wieni m. kin. követség jogtanácsosa a ma-
gyar érdemrend tiszti keresztjével tüntettetett kL Dr. Deutsch 

Maurus, a magyar jogélet minden mozzanatában tevékenyen 
részt vesz és így a magas kitüntetés széles körökben osztatlan 
örömet keltett. 

Dr. Gráber Károly halálára. 

Egy hosszú és tisztes ügyvédi pálya fejeződött be Gráber 

Károly halálával. Az ügyvédi közéletnek alig van tere, orga-
numa, amelyben ne vett volna tevékeny részt, E mellett a jog-
irodalom terén is sikerrel működött. Nagy munkakészsége, jogá-
szi fegyelmezettsége bírói és ügyvédi körökben egyaránt széles 
népszerűséget, tiszteletet és nagyrabecsülést szereztek nevének. 
Munkás egyéniségének emlékét ¡kegyelettel őrizzük. 

Sir Frederick Pollock halála. Londoni napilapok szerint Sir 

Frederiok Pollock-ez év január 18-án meghalt. Pollock neve ná-

lunk is ismeretes; az ¡angol földibirtokjogról írt munkáját a Ma-

gyar Jogászegylet könyvkiadóvállaiLata is 'közzétette. Hazájában 

többre becsülték „Prinoiples of Contract" és ,,Law of Torts" című 

standard-műveknek számító munkáit; ezek ¡közül az előbbi még 

1876-ban jélent meg. Jelentős ezenkívül a Maitland-al együtt írt 

angol jogtörténete. Pollock nemcsak a jog terén volt irodalmilag 

tevékeny, hanem Spinozáról írt könyve és a politika tudományá-


